

# 浪高四五米,两人被卷海中

## 营救船冒险出海,救起落水人员

本报威海8月8日讯(记者 高红日 陶相银) 7日夜,受台风“梅花”影响,威海各海区出现狂风巨浪。当晚,一艘小马力拖头船就因缆绳断开漂进了海中,船上两人遇险。经当地各部门联合施救,两人和船均被救回。

7日22时许,记者赶到荣成市的蜊江港码头查看风浪,

此时已是风急雨骤,雨点打在脸上生疼,透过车灯可以看到雨在横飞。黑漆漆的海面上只能看到附近远处一艘亮灯的大船。根据电灯泡的起伏轨迹,可以推断浪高有四五米,大船时而被抛起,继而迅速落下,几秒钟后再被抛起。紧靠岸边的渔船均被牢牢地捆绑住,在风浪的颠簸下,船帮上

的轮胎不时与岸边摩擦,发出刺耳的吱吱声。

22时30分许,记者恰巧碰到当地各部门联合营救一遇险的拖头船。据现场救援人员介绍,该拖头船原本绑靠在岸边,不知什么原因,缆绳断了,船随即随风浪向海中漂去,船舱不仅进了一些水,还失去了动力,而且船上还有两名船

员,“之前已经下发了通知,要求船上不能有人,不知道这艘船是怎么回事。”现场除了风雨声,风浪声,最多的就是打电话的声音。遇险人员不时打来电话,焦急地求救。一名救援人员在电话中要求他们,“第一要保证手机有电,第二保证手机有电,第三先自救。”

22时48分许,一辆大马

力船出海救援,不一会儿就传来消息,该船已经找到了遇险船只并顺利通过缆绳将船只拖住。不多时后,救援船的灯光就在海上出现,遇险渔船也很快被拖拽到港内。23时32分许,在众人的合力拉扯下,遇险的拖头船被成功绑靠在岸边,船上两名遇险人员也被拉上了岸。

一名救援人员说,靠近海边的养殖户、居民、船员均被通知转移,共约2.5万人,加之各级部门对防御台风高度重视,当晚并未发生重大险情。记者从威海海事局获悉,6日和7日,大量船舶被协调往烟台抛锚避风,渔船等船舶也均被加固并绑靠在码头,当日尚未发生重大险情。

### 安保人员不断劝阻,广播喇叭反复提醒

## 游客不顾险,与“梅花”合影

本报威海8月8日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 8日上午,台风“梅花”带来的狂风巨浪及降雨持续影响着威海市区,高达5米的海浪不断冲击着海岸边的海堤,威海港公园、幸福公园及威海公园的海堤护栏、石板等均遭受到了破损。而一些游客不顾危险及安保人员劝阻,仍在海岸边与巨浪合影留念(右图)。

8日上午9点,在威海港公园海岸边,不断汹涌的海浪引得了20多名游客驻足观看,游客们纷纷拿出相机、手机,为背对大海的家人朋友拍照留念。记者看到,威海港公园海堤边有大量破碎的石板、砖块等物,海港商城的一位店主孙女士告诉记者,前段时间“米雷”登陆时,海浪就将海堤损毁,“前几天都快修好了,昨儿个下午听说要来台风了,又赶忙把钢筋、水泥都撤走了。”

尽管有相关部门拉了警戒线,鲸园街办张挂警示条幅,很多游客还是不断向前,紧挨着警戒线拍照、观望。来自吉林的游客崔先生“来了3天了,计划今儿个上刘公岛的,叫这‘梅花’耽搁了。”崔先生不断给妻子、儿子拍照,“看看大海浪也是一种视觉享受吧!”

在幸福公园海堤上,一位中年女士甚至抱着孩子站在已被冲歪的



吕修全 刘云龙 摄

海堤护栏边观看海浪,在安保人员劝阻下,该女士才抱着孩子离开海堤。还有位年轻男子的雨伞不慎被风刮脱了手,该男子竟不顾海浪危

险,走下海堤拾取雨伞,险象环生。幸福公园保安杜先生告诉记者,许多游客没有见识过海浪的威力,“一个大浪拍过来就把人拖进海

里了”。杜先生及其同事们不断提醒游客远离海堤,公园广播里也不断播放着劝离游客的通知,但仍有一些游客在海堤附近拍照、观望。

## 潮水漫过堤 房子成水榭

### 68岁老渔民:“从没见过涨这么高的潮”

本报威海8月8日讯(记者 高红日 陶相银) 8日凌晨,在荣成市成山镇小石家泊村南的海边,巨浪借助涨潮之机,漫过了养殖户修筑的防浪坝,使得坝后的一片水湾水涨“池”满,不仅把几处养殖户的房屋泡在了水中,紧邻省道的树木也被淹。68岁的老渔民说:“从没见过

这么高的潮。”

小石家泊村南面就是302省道,而海水已经漫到了302省道的边上,路旁成排的柳树均倒在了海水中,“海水一泡,大风一刮,不倒才怪”,68岁的渔民倪师傅说,“实际上这是一片小水湾,在平时,水离路边有一两百米。”在距离路边约400米的地方,

有一处防浪坝,但浪头不时翻滚而入,使得这片区域的水面与海面持平,“我还没见过涨潮涨这么高的。”

防浪坝处有几处房屋,已经全被困在水中。而两处距离岸边不足百米的房屋也被泡在了水中,通往两处房屋的路面基本被水淹没,车辆也不得不停在距离房屋很远的地方。倪师

傅说,这些房屋都是养殖户的,平时都有人住,“这边养殖的都是海带,好在收得差不多了,损失不大。”

记者从龙须岛边防派出所获悉,在强热带风暴“梅花”影响前,该所已经组织养殖人员撤离,没有造成人员被困,加上近海的居民、船上的船员,共被转移了200多人。

### 不少旅游团被迫更改出游计划

本报威海8月8日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 8日上午,台风“梅花”带来的狂风及降雨天气影响着威海市区,许多旅行团的出游计划被迫更改,50多辆大巴“抛锚”在海港客运站前。

河南游客赵女士随旅行团到威海来也有2天了,按照旅行计划,她所在的旅行团8日上午将赴成山头游玩,因“梅花”或登录山东半岛,导游临时更改计划,将一车游客拉到了海港客运站前的韩国商品城。赵女士表示将要求导游安排其去成山头游玩,而导游则告诉记者,“具体安排我们还没有定下来。”

### 拍卖公告

我公司定于2011年8月25日上午10:00时在威海大厦11楼拍卖厅拍卖:文登金帝街1号3单元206室房产,约140平米。

展示期:即日起至拍卖前一天。有意竞买者请与拍卖前一天持有效证件及保证金到我公司办理竞买手续。

地址:威海市海滨北路46号

网址:www.whpmcn.com 电话:5288386

威海市房地产拍卖有限公司

2011年8月8日

## 国家级不孕不育临床应用基地 落户现代妇产医院

2011年8月6日,由国家中医药管理局科技开发交流中心主办,威海现代妇产医院承办的“国家级不孕不育应用临床基地”授牌仪式隆重举行,这标志着现代妇产医院在不孕不育诊疗领域迈上了一个新的台阶。

国家中医药管理局科技推广项目办公室主任表示,国家中医药管理局近年来持续进行重点专科建设工作,并组织全国数十家医院形成技术协作组,其中不孕不育是重点攻关病种之一。姜主任强调,此次为配合科技推广项目,在威海设立“国家级不孕不育临床应用基地”,是希望结合博生医疗集团在全国

连锁的医院,发挥现代妇产医院在妇产科领域的医疗技术和专家资源优势,通过以点带面分享更多医院的成功的诊疗经验和先进的技术,将更多不孕不育新技术成果推广应用临床。

威海现代妇产医院吕俊光院长表示,作为一家专业的妇产科医院,现代妇产医院在专家团队建设和不孕技术引进方面取得了骄人的成绩,尤其是在运用现代宫、腹腔镜微创技术和美国COOK导丝治疗不孕症方面达到了国内先进水平,大大提高了不孕患者的怀孕率,为广大不孕不育家庭圆了生儿育女梦,此次国家级不孕不育临床应用基地

在我院的成立,将进一步推动医院在不孕不育诊疗领域的水平,使更多更先进的不孕不育诊疗技术率先服务于威海患者,为构建幸福家庭、和谐社会做出积极的贡献。

据了解,医院拥有李光仪、陈波浩、吕俊光、易孝英、孙育贤、周素丽、赵景玉等一批知名妇产科专家组成的专家顾问团,成功举办两届高规格的“妇产科微创实用新技术峰会”,医院开诊三年来,帮助上千名不孕女性实现了孕育的梦想,不孕不育治疗成功率在同行中居于领先地位。

## 履行社会责任 关爱男性健康 威海曙光男科 公益体检持续升温

以“关爱男性健康 公益诊疗援助”活动在曙光男科启动以来,倍受市民特别是男性朋友的关注,来医院体检、诊疗的患者络绎不绝,全市各地咨询的接连不断,到发稿之日止,曙光男科已体检诊治患者180多人,接受电话咨询260多人。

这一公益诊疗活动从8月1日起

至8月31日止,活动特邀北京协和医院、首都医科大学附属医院专家、教授与本院专家联合会诊,为不少疑难病症开具了良方,其疗效很好,有30多名男性朋友青春焕发,一位男性货车司机刘师傅来到曙光男科高兴的说:“多谢医院的专家对我勃起障碍的诊断治疗,现在症状明显缓解,期待

着彻底的康复”。

曙光男科面对持续升温的公益体检活动的深入,咨询、体检的人越来越多,院负责人告诉笔者:医院全体医护人员将全力统筹安排,保证每一位前来咨询体检治疗的男性朋友有序、快速的就医,将公益体检落到实处让更多的人受益。

(莹莹)